

# INTERESNE DEJAVNOSTI

V mesecu oktobru se bodo začele izvajati interesne dejavnosti.

Oddajte jih **RAZREDNIKOM DO PONEDELJKA, 30. SEPTEMBRA 2024.**

Ime dejavnosti	Mentor	Predviden termin	Prostor	Komu je namenjena?	Opis dejavnosti
Bodi zgodovinar	Uroš Cajnko	Ponedeljek, 6. ura	Učilnica G049	6. – 9. razred	Zgodovinski krožek je namenjen pripravi na zgodovinsko tekmovanje. Učenci spoznajo tematiko letošnjega tekmovanja (Vsakdanje življenje v srednjem veku na Slovenskem), predelajo literaturo, utrdijo snov in se pripravijo na tekmovanje iz znanja zgodovine. Zgodovinski krožek je namenjen tudi obravnavi dodatnih učnih vsebin, ki so med poukom le bežno omenjene. Zgodovinski krožek je namenjen predmetni stopnji (6. – 9. razred), zgodovinskega tekmovanja se lahko udeležijo pa 8. in 9. razredi. Prvo srečanje bo v ponedeljek, <b>23. septembra, 6.</b> šolsko uro (12.30) v učilnici ZGO/GEO. Zgodovinski krožek bo potekal ob ponedeljkih, 6. šolsko uro v učilnici 049 (ZGO/GEO).
Geografija je zakon	Uroš Cajnko	Ponedeljek, 7. ura	Učilnica G049	6. – 9. razred	Geografski krožek je namenjen pripravi na geografsko tekmovanje. Učenci spoznajo tematiko letošnjega tekmovanja (Naravne sile, ki spreminjajo družbo), predelajo literaturo, utrdijo snov in se pripravijo na tekmovanje iz znanja geografije. Geografski krožek je namenjen tudi obravnavi dodatnih učnih vsebin, ki so med poukom le bežno omenjene. Geografski krožek je namenjen predmetni stopnji (6. – 9. razred). Prvo srečanje bo v ponedeljek, 23. septembra, 7. šolsko uro (13.20) v učilnici ZGO/GEO. Geografski krožek bo potekal ob ponedeljkih, 7. šolsko uro v učilnici 049 (ZGO/GEO).
Konstruktorstvo	Meta Polovič	Po dogovoru	Učilnica LUM/TIT	9. razred	Pri interesni dejavnosti bomo spoznavali in utrjevali obdelovalne postopke. Udeležili se bomo tudi področnega tekmovanja iz konstruktorstva. Prvo srečanje bo v decembru.

Logiki	Lara Vereš	Po dogovoru	Po dogovoru	6. – 9. razred	Z učenci bomo reševali različne logične naloge (naloge z razpredelnicami in grafi, matematična logika, lihi in sodi, gobelini, sudoku, futošiki, naloge o jezikih ...) in se pripravljali na tekmovanji Logika in Logična pošast. Interesna dejavnost poteka po dogovoru.
Matematika na kvadrat	Lara Vereš	Po dogovoru	Po dogovoru	6. in 9. razred	Z učenci bomo reševali različne matematične naloge ter ponovili in utrdili snov od 4. do 6. razreda oziroma od 6. do 9. razreda. Izvajati jo bomo pričeli v mesecu decembru. O točnem terminu pričetka bodo učenci obveščeni naknadno.
Mladi Znanstveniki	Ana Turk	ponedeljek, 6. ura	Učilnica 048	8. – 9. razred	Na srečanjih bodo učenci delali poskuse, opravljali meritve in praktične vaje, spoznali uporabo zvezdne karte ter tako podrobneje spoznali fizikalne zakone. Pripravljali se bodo na tekmovanje za Dominikovo (astronomija) in Stefanovo priznanje (fizika).  Prvo srečanje bo v <b>ponedeljek, 30. 9. 2024</b> , 6. šolsko uro v naravoslovni učilnici 048.
Modeliranje	Jure Mele	Ponedeljek, 6. ali 7. ura	Računalniška učilnica	7. – 9. razred	Učenci se bodo učili modeliranja v programu SketchUp ter osnov tiskanja s 3D tiskalnikom. Prvo srečanje bo v <b>ponedeljek, 30. september</b> , 6. oz. 7. šolsko uro v računalniški učilnici.
Modno oblikovanje	Eva Mazi	ponedeljek, 6. ali 7. ura	Po dogovoru	6. – 9. razred	Postali bomo čisto pravi modni oblikovalci. Naučili se bomo narisati modno skico, oblikovali bomo pravo modno kolekcijo in izdelali noro dobro obleko! In, kar je najbolje – pripravili bomo čisto pravo modno revijo!
MPZ	Laura Menard	Četrtek 6. in 7. ura	Učilnica GUM	6. – 9. razred	Interesna dejavnost MPZ je namenjena vsem učencem od šestega do devetega razreda, ki radi pojejo in svoje skupne dosežke predstavljajo na javnih nastopih. Interesna dejavnost bo potekala 2 šolski uri na teden v učilnici GUM (Grahovo).
Odbojka	Matej Mele	torek 7. ura	telovadnica	8. – 9. razred	Učenke in učenci bodo na treningih spoznavali osnovne tehnične in taktične odbojkarske prvine, zgornji in spodnji odboj, servise ter igro.  Prvo srečanje bo v torek 1. oktobra ob 13.20 v telovadnici.

Naravoslovni krožek	Tina Grapulin Bavčar	Torek 7. ura in petek 6. ura	Učilnica 048	8., 9. razred	<p>Pri naravoslovnem krožku bodo učenci spoznavali, opazovali, raziskovali, izvajali poskuse in ustvarjali. Na srečanjih bodo učenci širili in poglobljali znanje tudi iz kemije, saj se bodo pripravljali na Preglovo tekmovanje. Z nadgradnjo je namen motivirati učence za nadaljnje poglobljanje znanja s področja kemije. Pomembno je tudi ozaveščanje učencev o pomenu razumevanja narave, njenih procesov in zakonitosti ter varovanja narave in naravne dediščine. Namen krožka je omogočiti učencem, da se bodo naučili uživati na prostem, izkusiti in opazovati naravo in razvijanje pozitivnega odnosa do okolja in gozdov.</p> <p>Interesna dejavnost Naravoslovni krožek bo potekala ob torkih 7. šolsko uro in petkih 6. uro v učilnici 048. Prvo srečanje bo v <b>ponedeljek, 30. 9. 2024</b>, ob 13.20 v učilnici 048.</p>
Ples za valetu	Matej Mele	Po dogovoru	Šolska telovadnica	9. razred	Učili se bomo plese za nastop na valeti.
Razumem, kar preberemo	Sabina Jeraj	Po dogovoru	Po dogovoru	6. in 9. razred	<p>Na srečanjih se bodo učenci urili v analiziranju neumetnostnih in umetnostnih besedil.</p> <p>Srečanja bodo potekala po dogovoru (v skupnem obsegu 10 ur za posamezni razred); o datumih in urah srečanj se bomo dogovorili naknadno.</p>
Ročna dela	Lucija Lužar	Torek, 7. ura	Učilnica G43	6. – 9. razred	Pri interesni dejavnosti učenci izdelajo različne izdelke s prepogibanjem papirja, šivajo manjše okraske in spoznajo osnove kvačkanja.
Uporabna angleščina	Vida Lunka	Po dogovoru	Po dogovoru	6. razred	Na srečanjih se bodo učenci 6.razreda seznanjali z različnimi nalogami od slušnega razumevanja, bralnega razumevanja, s pravili jezikovnega izražanja, besedišča in pisnega sporazumevanja. Prvo srečanje bo v 1.tednu novembra (po dogovoru) v učilnici TJA. Predvideno število ur je 10.
Uživamo v predstavi	Sabina Jeraj	Po dogovoru	Po dogovoru	6. in 7. razred	<p>Na srečanjih se bodo učenci pripravljali na nastop (uprizoritev mladinskega dramskega dela) na prireditvi ob dnevu samostojnosti in enotnosti.</p> <p>Za urnik srečanj se bomo dogovorili na našem 1. srečanju, ki bo v začetku oktobra.</p>

Vrtnarsko gospodinjski krožek	Vanja Mele	Ponedeljek, 6. ura	Učilnica gospodinjstva	6. – 9. razred	Učenci bodo skrbeli za zeliščni vrt, šolski vrtiček in naredili cvetlično gredo. Ob posebnih priložnostih bodo pekli slaščice in konzervirali živila.  Prvo srečanje bo v ponedeljek, 7. 10. 2024, 6. šolsko uro.
Vesela šola	Katja Širca	Po dogovoru	Po dogovoru	6. razred	Na srečanjih se bodo učenci reševali različne tekmovalne naloge in se pripravljali na tekmovanje iz Vesele šole.
Narava pod drobnogledom	Tina Grapulin Bavčar	vsak drugi torek 7. uro	Učilnica 048	9. razred	Na srečanjih bodo učenci ponovili in poglobili znanje o neživi in živi naravi, njeni zgradbi in procesih v njej.  Prvo srečanje bo v torek, 17. 9. 2024 v učilnici 048. Interesna dejavnost bo potekala vsak drug torek, 7. šolsko uro v učilnici 048.